

Protokoll Sitzung des Fachschaftsrat Sport



Teilnehmer: Angelique Bahr-Gorgas, Luisa Ribbe, Franz Marin, Pauline Buchholz, Enno Münse, Florian Groß, Luis Hurtig, Peggy Kochenrath, Emely Ehrlich, Tim Ebert, Pia Lorbeer, Yelena Nathalie Flora Pelz, Paul Schmidt, Isabelle Spörcke, Max Lehmann, Jonas Paudler, Luisa Zeeck, Alexander Beine

Unentschuldigt:

Protokollant: Isabelle Spörcke

Gäste:

Entschuldigt: Richard Gripp, Arthur Heinze

Unentschuldigt:

Verspätet: Florian Groß, Angelique Bahr-Gorgas

Beginn: 18:00 Uhr

Ende: 20:00 Uhr

Erläuterung zu Abstimmungen: **(Pro/Contra/Enthaltungen)**

19. Sitzung FSR-Sport am 22. Mai 2024

1. Formalia

- Begrüßung
- Festlegung der endgültigen Tagesordnung

2. Aktuelle Probleme

- **Immer an Beschlüsse denken für alle Events!!!**
- Pünktlichkeit!!
- Putzdam bewerben (eigene Aktion starten?)
- HSP: Trainerlizenzen bewerben?
- Mit HSP zusammensetzen!
- Campus-Festival: Stand?
- Inventarliste wieder aktualisieren
- Herr Späth, bietet nur 3 Präsenz Termine an und stellt keine Materialien zu Verfügung → Podcasts im Moodle-Kurs und AAs zu einzelnen Kapiteln
- Nil hat gefragt ob wir beim 25-jährigen Geburtstag mithelfen (23.-24.08.), sollen Stand machen, bekommen dafür essen und trinken (7/1/2)
- LehrerExperten anschreiben
- Anna will schätzungsweise Montag oder Dienstag Sachen zurückbringen
-> Franz
- HSP Übungsleiter nicht gut für SEP Vorbereitung
- Mails nicht öffnen bitte -> Benachrichtungen ausstellen, für die es nicht wichtig ist
- Fotos von SEP und Pub Quiz auf moodle hochladen

3. Gremienarbeit

- VeFa
 - Nächster Termin: 11.06.2024
 - Antrag für Ersti-Fahrt liegt vor
 - Semesterticketverhandlungen laufen noch
 - Neuer FSR *CLEWS*
 - Timer bestellen fürs nächste Jahr?

- Studienkommission
 - Nächster Termin:
- Prüfungsausschuss
 - Nächster Termin:
- Fakultätsrat
 - Nächster Termin: 29.05.24
- Berufungskommission
 - Nächster Termin:
- Studiendekanat
 - Nächster Termin:
- BuFaTa
 - Termin: 30.05.-02.06.24 in Erlangen
 - Abwarten, wie viele Plätze wir bekommen
 - Leipzig und Chemnitz fahren mit Deutschlandticket
 - 6 Plätze: Yelena, Emmy, Paul, Timbo, Peggy, Flo
 - nächstes Jahr: 12.-15.06.2025 in Potsdam

4. Finanzen

Das Team vom FSR Sport zahlt keine Teilnehmergebühren bei Events.

- PayPal-Konto muss einen festen Namen & Bankkonto haben, da sonst Überweisungslimits gesetzt werden
- In Berichten soll deutlich gemacht werden, wenn wir als FSR ohne Teilnahmegebühren mitmachen
- Anfrage für Mietautos sollte vorher an den AstA gestellt werden
- ungefähre Jahresplanung separat
- Fördervereinsthema mit Rechtsberatung abklären
- Abrechnung für Pub Quiz und Spowi Mixed wurden abgeschickt
- Pub Quiz Abrechnung ist fertig
- Pfandgeld von der SEP wird von uns bezahlt???
- erneute Einbrüche in FSR Räume

5. Veranstaltungen

- Klausurtagung
 - Termin: 12.01. – 14.01.2024
 - Resümee wurde geschrieben
- Eisbaden
 - Termin: 18.01.24
- Anbaden
 - Termin: auf November verschoben
- Pub-Quiz
 - Termin: 11.04.24 beim Lindenpark
 - Resümee wurde geschrieben
- Spowi Mixed Turnier
 - Termin: 18.04.24
 - Resümee wurde geschrieben
- Teambuilding
 - Termin:
 - Idee: „Späti/Bar-Bingo“ (Test für PoFaTa), Kastenlauf?
 - Pool Party bei Holzi -> Public Viewing
- Sparteignungsprüfung
 - Termin: 04.05.24
 - 8 Uhr Treff, 7:30 Dusch-AK
 - Auswertung von Heike bei der Leichtathletikhalle? → geht nicht
 - 30.04., 18 Uhr: Riegenführereinweisung
 - Fragen zur SEP weiterleiten
 - PiPasa und Kaufland planen
 - KFZ-Zeichen wurden festgelegt
 - Auf- und Umbau vorab organisieren -> Tische in den Container (Plan machen)
 - Zeitpläne müssen erstellt werden
 - für Kaffee müssen erstellt werden
 - Leichtathletik Helfer sollen beim ab bauen das Foyer helfen
 - FSR-Stand an der Turnhalle -> sollen Pavillon mitbringen
 - Pizza-Bestellung finalisieren

- E-Mail an Dozenten mit Doodle Link schicken
- 3 Wochen vorher an die Dozenten schicken
- 2 Wochen Zeit sich zurückzumelden
- Pipasa Rechnung ist da
- 85 direkt bestanden, 93 in die Nachprüfung
- Feedback: FSR-Stand unnötig -> verlegen, gute Stimmung, Essensstationen haben viel Arbeit abgenommen (Turnhalle und Leichtathletik Foyer), reibungsloser Ablauf, T-Shirts nachhaltig gestalten, PiPaSa Rechnung fehlt noch (Rest super), Dozenten waren zufrieden, Walki Talkis genaue Personen zuordnen, Musik war wohl angeblich eventuell vielleicht beim Ausdauerlauf zu laut, keine externen Leute bei der SEP, gutes Feedback von den Hallenwarten, genauere Ansagen: was man wie durchfallen kann)
- Resümee wird geschrieben (nach Gespräch mit Heike),
- Feedbackgespräch 2.0: Wasserstand gekühlt, klare Aufgabenverteilung im Voraus, FSR Stand besser bewerben -> NEIN!, Beutel nicht so schwer packen, Versorgungskisten an Stationen packen, Riegenführer am liebsten aus den Vorjahren, Musik leiser machen am ADL, Thermoskannen in Zukunft vom SEP-Geld kaufen, in Zukunft Protokolle führen über Konversationen bei Orga, FSR hilft nicht
- Sprng Brk
 - Termin: 13.06.24 ist im Waschhaus vorgemerkt
 - Motto: Festival/Coachella
 - Start: 20 Uhr
 - Stände: 20-23 Uhr → andere FSRs nochmal nachfragen
 - WAT, Musik, Primar, ELSA, ESAB, WiWi
 - Insgesamt 10 Stände
 - Snacks können verteilt werden
 - Deal: 65/35 -> müssen nichts zahlen, höchstens Fotograf
 - Bewerbung wird langsam gestartet → 2 Storys die Woche, Fotos von Plakaten auf dem Campus machen
 - Ticketstaffelung (durch Rabatt Code 2€ sparen)
 - 8€ -> 200 Tickets
 - 10€ -> 400 Tickets

- 12€ -> unbegrenzt
 - AK 15€ (für Studis 13€)
- DJ
 - Kesselhaus – Ansgar, Jupp, Mia
 - Saal – DJ Tobi
 - Club – entfällt wahrscheinlich
 - Arena – besorgt Vallone
 - OA – House DJ
- Bei schlecht Wetter, alles in die Arena verlagern
- Arena ab 22 Uhr / Saal, Kessel ab 23 Uhr
- Poster sind fertig, WhatsApp Werbung fertig machen
- Plakate sind da
- Vallone ist Urlaub
- Beach 'n' Fun
 - Termin: 29.06.24
 - Ort: Beach61
 - Bratwurst & Getränk pro Person
 - 20 Teams mit max. 8 Leuten
 - Mittagspause
 - Spielplan etwas ändern
 - Fotograf: FSR intern
 - Vertrag abgeschlossen
 - Post wird veröffentlicht am Samstag
 - Anmeldung ab 01.06. möglich (per Mail)
 - Wer möchte nicht spielen/ kommt später?: Yelena, Angi → Emmy, Pia
- Bierpongliga
 - Termin: jeden Donnerstag im Juni 06./13./20./27.06
 - 13.06 kann die Bier Pong Liga im Waschhaus stattfinden
 - Rugbyfeld, Uni-Gelände, Nil wurden angefragt
 - max. 12 Teams, 6 Spieler pro Team, vlt mehr Teams
 - 16 Kästen für alle 4 Spieltage
 - auf 4 Wochen begrenzen, 3 Spiele pro Spieltag
 - Google Docs mit Getränken und Anwesenheitsliste
 - Thekendorf anfragen als Kooperationspartner → existiert nicht mehr ☹

- Becher mit Wasser füllen, Trinkbecher mit Markierungen pro Spiel
- Getränkemarkte anfragen -> geben alle nichts
- Nebenbei Grillen
- abklären, ob Haus 12 bis 21:30 Uhr aufbleiben kann am Do.
- Hartplastikbecher besorgen, damit genug für 7 Tische vorhanden sind
- Finanzplan muss noch erstellt werden
- FSR-Team?

Beschluss: Bierpongbecher 15,00€ (18/0/0)

- Trendsportartenturnier
 - Termin: 10.07.24 ab 16 Uhr
 - Termin muss noch final bestätigt werden
 - Rückmeldung ausstehend
 - Andreas Phillip will nochmal über Inhalte sprechen
 - Rasenfläche neben Rugby-Feld -> Bolzplätze
 - Idee: Sommerolympiade mit unterschiedlichen Spaßspielen
 - Spielideen sammeln!
- Spowi Wies'n
 - Termin: 02.10.
 - Gespräch mit Heiko
 - Ohne Band
 - Treffen vorab mit dem Bühnentechniker
 - Vertrag → hat Flo unterschrieben
 - 0-999 Teilnehmer 60/40 Deal und wir zahlen DJ
 - Ab 1000 Teilnehmer 50/50 Deal und wir zahlen nicht den DJ
 - Attraktionen: Bullriding -> wurde angefragt, muss nur noch bestätigt werden
 - DJ Tobi kann (vermutlich halbe Stunde/ Stunde später)
 - Video als Teaser schneiden
- Ersti-Woche
 - Termin:
 - Campus-Rallye: Fr. 04.10.
 - Hallen angefragt
 - Ideen: Bingo mit Eigenschaften aus der Gruppe

- Stadt-Rallye: Mo. 07.10.24 -> Afterparty im Nil anfragen → sollte klappen, KuZe wurde angefragt → Idee: Seil um Leute spannen, Gruppe bilden im Park Sanssouci
- Get Together + Welcome Back: 10.10.
- Mini-Spowi-Mixed: 12.10.
- Sponsor für Erstibeutel: ein Bitburger pro Ersti
- Welcome Back Party
 - Termin: 10.10.24
 - Motto: „*What if?*“
 - mit Get Together zusammenlegen
 - Gespräch mit Pirschheide (10.10. ist möglich)
 - Metropolis (800-5000 Personen möglich) wäre möglich -> ab März wieder in Potsdam
 - Waschhaus abhängig vom Vertrag (wenn Sprng Brk im Waschhaus auch Welcome Back)
- Ersti-Fahrt
 - Termin: 18.-20.10.24 in Lübbenau
 - alternative Unterkünfte und Aktivitäten wurden rausgesucht und angefragt → Antworten erhalten, das Team entscheidet
 - neue Unterkunft in Lübbenau für 68 Personen mit Vollpension (evtl. schon verbucht)
 - Großvätersee hätte nur noch Termine Anfang November
 - VeFa-Antrag wurde abgeschickt → ist scheinbar nicht angekommen
- Apres Ski Party
 - Termin: 05.12.24
 - Julian Seibt, Joost Bohnhorst und Malte Gerdes kommen mit in die Orga
- Abbaden
 - Termin: ab November möglich
 - nur Abbaden
- Weihnachtsvorlesung
 - Termin: 19.12.23 im Lindenpark
 - Idee: „Abibuchranking“ über Moodle

6. Team Öffentlichkeitsarbeit

- Homepage
- E-Mailverteiler
- Instagram
 - Sticker und GIF's erstellen
 - Reel-Idee: Uni Potsdam Sport Studium ist coool → Videos aus dem Studium raussuchen
- Klausurensammlung
 - Gedächtnisprotokolle und Zusammenfassungen
 - Neuen Kurs erstellen für Unterrichtsverläufe

7. Team Merch

- Ben Burton
 - Druck bis Auslieferung 3-4 Wochen
 - Wird direkt nach Hause geliefert
 - Adiletten erst ab 250 Stück
 - Einfacher Druck (Shirt – 25€, Langarmshirts – 30€, Jogginghosen – 35€, kurze Sporthosen – 20€, Adiletten – 35€, Pulli – 45€)
 - Website kann zur Verfügung gestellt werden
 - funktionelle Kleidung kann auch bedruckt werden
 - Website könnte gegen Betrag (3€ pro Monat) solange wie möglich eröffnet werden -> 36€ pro Jahr
 - Beutel als Ersatz für Merch wurden geliefert
 - vorläufige Designideen wurden zugesandt
 - neue Designs
 - Shop soll bald online gehen -> Termin kommt noch
 - Link für die Website vorhanden → wird überprüft und dann veröffentlicht
 - RICHTIGES LOGO VERWENDEN
 - können demnächst anprobieren → alle Varianten bestellen

8. Team Raum

9. Team Kooperation

- Potenzielle neue Kooperationen anfragen
- FSR Berlin anfragen bzgl. ihrer Kooperationspartner
 - Wurde angefragt
- Ideen: Biermarken, Wilkinson, Schnaps, Proteinnahrungsmittel
- FSR Berlin: Sponsoren von Sportverbänden angeschrieben (Duschgel, Massageöl, Gel), Unihelden/ Campushelden, mampe
- Campus Tüte anfragen
- RICHTIGES LOGO VERWENDEN

10. Sonstiges

- Skifahrt 2024/25?
- Kuchendienst: Alex und 8 andere
- Kostüm: **2x Alex , Lois**
- 31.05.: 14-16 Uhr Tanzkurs (auch Externe dazu holen) & Generalprobe
- Spowi Fasching: 23.01.24
- SmartBags vor Sommersemesterferien (Mitte Juni)
- Sportlerherz-Projekt für die Zukunft: Paralympisches Sitzvolleyballprojekt (Frau Kühl)

11. Termine nächste Sitzung

- 29.05.24